

# 开放式体验馆 给你“家”的感觉

7月27日,你可以到通程电器五一广场  
顶级旗舰店打杯豆浆、品品红酒

7月27日,通程电器五一广场TOP旗舰店将全新亮相。把自己定位为“家电专业户”的通程电器,此次会给星城带来怎样震撼?

通程电器总经理刘伟介绍:“这个店将立足专业纵深,增加健康类、节能环保类产品的投入,并强化消费者的体验感。”

刘伟还给我们描绘了五一店开业后的场景,购物累了,你可以躺在卖场软软的沙发上,小憩一会;或者在净水专区酣饮上一杯现场滤化过的直饮水;喜欢品尝红酒的朋友,也可在海尔“智慧馆”现场来上一杯,品尝酒柜存储的质感。

■记者 杨迪



位于通程电器五一广场TOP旗舰店内的开放式体验馆及休息区。

## 把医疗健身设备搬到卖场

关注健康

父母年纪大了,总有个头疼脑热的,所以在家里储备个血压计、血糖仪、吸氧机等电子医疗产品是非常有必要的;工作压力的增大、健身时间的减少,跑步机、按摩椅等被不少白领搬回了家中。

而这些以往与卖场不搭边的产品,今后,你在通程电器五一广场顶级旗舰店可以看到、摸到、用到、买到。

“27日开业后,附近的居民,也可以过来测测血压、脉搏,称体重,

我们有专门的导购人员进行指导。”小家电高级经理李征说。

值得一提的是,五一店此次还新增净水设备专区、空气净化器专区,增加空气能热水器和地暖产品。“增加环保节能类型产品,也是大势所趋。”李征说。

李征介绍,长沙湿冷天气多,不少星城市民开始关注暖气,甚至有这样的需求,所以通程电器五一广场顶级旗舰店增加地暖、暖气片、中央空调等供暖系统。

## 全开放式平台零距离接触产品

注重体验

以往卖场里,一块玻璃把消费者和产品隔开了,就算摸到产品,也不清楚它的工作原理。

全新亮相的五一广场TOP旗舰店,将颠覆传统卖场陈列模式,以全开放式平台展示各品类产品。

“在厨房小家电这块,我们把以往的条柜变成了厨房,餐桌上每日会提供食材,方便消费者动手体验产品,也可以观看导购人员的演示,并

现场品尝。”李征说,引水入卖场后,净水设备可现场演示效果。

而冰洗空产品,将以“品牌展厅、居家陈列”。“海尔、美的、海信、三星、LG等拥有全套家电的品牌,将营造家的氛围来陈列产品。”冰洗空负责人何新说,在场地面积扩大到2000平方米后,各品牌也都从以往20-30平方米的展示空间,变为50-60平方米的“家”。

## 首家体验厅加顶级产品——亮相

展示高端

顶级旗舰店当然要有顶级品牌和产品。

7月27日,全新亮相的通程电器五一广场顶级旗舰店,将有全国零售连锁卖场内的第一家格力“科技体验馆”、全省卖场内首家中国移动4G网络体验馆、全省首家海尔电器“智慧家电体验馆”助阵。

“格力科技体验馆有300平方米,包括格力中央空调、地暖、空气能热水器、晶弘冰箱、净水器等全系列产品一一展示。”通程电器冰洗空负责人何新说。而海尔智慧家电体验馆则有海尔高端品牌卡萨

帝全品陈列,冰洗空高端配套产品居家陈列。

“在海尔酒吧、酒柜区,会有红酒配制,让消费者现在品尝红酒和体验酒柜的质感。”何新介绍。

记者获悉,全省首家中国移动4G网络体验馆,除提供普通移动服务外,能让你优先享受到3G+WIFI的100兆无线带宽速度。

还有三星75寸S9000,海信84寸无边无框超高清智能电视、康佳四屏合一、TCL九屏合一,大板电视将冲击你的眼球;十几万的镜头,数万元一台的专业单反相机也能在这里找到。

通程电器  
TONGCHENG MARKET

活动时间:  
7月27日-29日

# 绝无仅有

## 五一广场顶级旗舰店 7.27盛大开业

**TOP惠** 满500送100  
相当于全场八折

**TOP喜** 100公斤黄金  
满额即送

**TOP低** 超万件商品  
最低3折起售

**TOP全** 16大品类  
超8万商品任您选

开业期间每天8时至24时在所有活动基础上  
一线品牌限时狂折,震撼低价等你抢!

# 7月26日 开业顶级团

## 优惠力度 绝无仅有 全品参与 无一例外

# ★预存20得200

底价再抵用 不怕你不来

团购时间:7月26日18:00-21:00

地址:五一广场“五一大道202”裙楼(皇冠假日酒店旁)  
电话:0731-85488878